



当“谋女郎”遭遇“183”

明道粉丝缠身 李曼尴尬无人识

成为“谋女郎”或许可以一夜成名，但像章子怡这样的时代宠儿，毕竟只有一个。成名之路五味杂陈，最新一届的“谋女郎”李曼正在体会。记者日前探班正在宁波溪口热拍的央视大戏《梦幻天堂》，当“谋女郎”李曼遇上“青蛙王子”明道，人气上“冰火两重天”的鲜明反差立竿见影——拍摄现场，明道日日被数百粉丝缠身疲于应付，而李曼却要独自面对零粉丝、无人识的尴尬。

文 / 实习生 甘露

BenQ MP3 五一疯狂大促销

一、魔豆 钢铁之翼 音乐的生命与信仰

“魔豆”与“钢铁之翼”，两款 musiQ 饰品 MP3，1GB 零售价 788，五一期间购买返现 100 元，节后恢复正常价。musiQ 铝镁合金的超小机身，刻画着精致而又细腻的线条与图案：神奇的魔豆向着天空奋力生长、展开的双翼则是温暖心灵飞翔的力量。五一期间除了返现外，另有酷礼送：限量版的“金属手链+MP3 保护袋”礼品套装，还有五月天精品 T 恤一件，礼品送完为止。

二、双耳机插孔设计 分享我爱

BenQ Joybee P335 拥有 1.8 吋 TFT 显示屏，支持 FM 收录，最大的特点就是开创性地在机身顶部设置了双耳机插孔，一首好歌，两付耳塞，不仅保证了音



质的完整丰满，而且大大改善了收听音乐时的局促空间，现售价 512M 仅 299 元，另送超值品牌耳机一副。

三、BenQ Joybee E380 口袋里的电影院

BenQ 新推出的 Joybee E380 五一期间 1G 仅售 499，另送旅行外放音箱腰包一个。Joybee E380 采用 2.4 吋、26 万色 QVGA 液晶屏，分辨率高达 320×240，屏幕为 26 万色高规格，屏幕亮度还能手动调节。

更多信息咨询电话：浙江总代杭州新腾：0571-56832369 56832368



喂，同学们，不要吵啦

●人气悬殊

粉丝只认男主角

“谋女郎”李曼和“青蛙王子”明道的别样组合，定下了这部戏的偶像气质。不过虽然同为新生代的年轻偶像，两人的受欢迎程度却有天壤之别。作为台湾人气团体 183club 的成员，明道在大陆的人气不亚于当年的 F4，由他主演的台湾偶像剧《王子变青蛙》曾创下台湾地区的收视纪录。

记者在现场看到，明道正在努力地寻找出路。明道的四周，总是簇拥着扎堆成群的粉丝们。每明道擦身而过，身边狂热追逐的那些疯狂同学们，这架势，毫不夸张地说，真的很怕被他们踩死在脚下。

有明道就有女粉丝，剧组已经很低调地从上海车敦转移到宁波溪口，还是有大批成群的粉丝们闻风而来。这其中，有从香港赶



我一个人，好凄凉啊

来的，也有很多来自新加坡、马来西亚、日本的外国粉丝。每日在片场附近为一睹明道风采的粉丝日均达到 200 人。最壮观的时候，上百号人浩浩荡荡堵在学校里，把整个学校围了个水泄不通，导致导演极度无奈：“这戏真的没法拍了！”“不要用闪光灯！”“安静！”剧组维持秩序相当困难，最后大家决定，“谁惹祸，谁解决”，给明道配备了一个小喇叭，让他亲自维持秩序。

而与这种“狂热”形成鲜明反差的，是李曼的“零粉丝”，记者在现场询问不少粉丝，他们只知明道不识李曼。谈及这样的现象，李曼也不得不感叹，“明道真的太红了！”

●片酬悬殊

李曼仅拿明道的 1/3

《黄金甲》狂卷各大奖项，成就的还是巩俐和周润发两位“帝后”，李曼虽然曾万众瞩目，却并没有因为这部电影中国目前最商业的电影平步青云。李曼表示，之所以被选中来拍这部《梦幻天堂》，是因为女主角“孔令仪”和自身个性实在相似，她在戏中为了追求明道扮演的乡下穷小子“周济春”不惜代价和手段，令人啼笑皆非。“导演说，你根本不用演，只要表现出你自己就好了。”与内地最大牌的导演张艺谋合作过，李曼踏入演艺圈的基石很高，她说：“张艺谋导演说戏很细致，听他说过

一遍，心里就有底了，马上能演出，现在拍电视剧的节奏会比拍《黄金甲》的时候快一些。”

不过，李曼的“谋女郎”师姐们很少接拍电视剧，李曼对此倒不以为然，她表示，以后会演电视剧还是电影主要还是看剧本，“现在经纪人会帮我关剧本，演完这部可能会休息一阵，体力有些透支。”据投资方一位工作人员透露，出演这部《梦幻天堂》，明道的片酬是李曼的三倍甚至四倍，“毕竟李曼只演过一部作品，还是一个二线演员，而明道正在明显的事业上升期。”

●对话明道

双鱼座的小邪恶

对于明道的了解，仅限于 183club 以及他的成名作《王子变青蛙》。一直搞不清楚他的定位到底是什么。要说偶像嘛，他很黑，两道又粗又浓的眉毛活脱脱现实版蜡笔小新。这张脸，怎么看怎么和传统意义上的帅气搭不上边，估计也惟独他起身的那个瞬间，才恍然发觉，“哇！原来真的有‘183’！”

再说实力嘛，怎么说 183club 也出过专辑，有时不经意间瞥到荧幕上那 5 个高头大马的男生舞动起那不怎么齐刷刷的身姿，还真替他们捏把汗。看来就只有他的电视剧拿得出手了：《王子变青蛙》、《天国的嫁衣》、《爱情魔发师》等偶像剧在大陆的播出都收到了不错的反响。明道，也就这么莫名其妙地红了。

双鱼座的明道具备大多数这个星座的特质：情绪波动大，幼稚、缺乏安全感。对于歌迷，明道不为人知的小小邪恶面，总算表露出来了。

上来了还是会控制不住。他也承认自己不会控制情绪，不能像其他艺人那样忍住脾气当什么事也没有，所以情绪一上来了，他就原本本地表现出来。所以，歌迷摸他屁股，他会生气；歌迷堵厕所，他也生气。

一部《王子变青蛙》，成就了青蛙王子明道，而这之后，他一直都延续了这样帅气痴情男的戏路，当被问到是否想过转换戏路挑战其他类似搞笑路线的时候，他也一脸苦恼和无奈：“其实我也尝试过类似的角色，可惜似乎不是很成功，看来还是一贯的角色比较适合我。”

屏幕下的明道很截然不同，私下里不那么一本正经。“其实我们现在看到的我跟屏幕上的我是不一样的。私底下我和一般的男生没什么区别，也爱凑在一起讲些低级趣味的笑话。”至此，明道不为人知的小小邪恶面，总算表露出来了。